

अध्यक्ष रस्सल म. नेल्सन का संदेश
वीडियो सोशल पोस्ट - 13 मार्च 2020

मेरे प्रिय भाइयों और बहनों, हम एक ऐसे उल्लेखनीय युग में रह रहे हैं जब हम प्रभु का हाथ उसके बच्चों के जीवन में निरंतर देखते हैं। हमारा स्वर्गीय पिता और उसका पुत्र यीशु मसीह हमें जानते हैं, हमें प्रेम करते हैं, और हमारी देखभाल करते हैं। इसके बारे में हम आश्वस्त हो सकते हैं।

इस समय, जैसा कि आप जानते हैं, संसारभर में गिरजा एक अनोखी चुनौती का सामना कर रहा है। COVID-19 और उससे आनेवाली बीमारी से हजारों जानें प्रभावित हुई हैं और बहुत से नियमित कामकाज में बाधा आई है। जो पीड़ित हैं और जिन्होंने प्रियजनों को खोया है, हम उनके लिए प्रार्थना करते हैं।

प्रार्थनापूर्वक विचार करने के बाद, और इस चुनौती के समाधान का हिस्सा बनने की अपनी गहरी इच्छा के साथ, हमने प्रभु की आराधना करने और सेवा करने के अपने तरीके में, बहुत से अस्थाई बदलाव किए हैं। हम आपके विश्वास, आपकी प्रार्थनाओं, आपके सहयोग, और संवेदनशीलता के बहुत आभारी हैं।

ये अनोखी चुनौतियां समय के साथ समाप्त हो जाएंगी। मैं भविष्य के लिए आशावादी रहता हूँ। मैं उन महान और आश्चर्यजनक आशीषों को जानता हूँ जो परमेश्वर ने उनके लिए

रखी हैं जो उससे प्रेम और उसकी सेवा करते हैं । मैं इस पवित्र कार्य में उसके हाथ का प्रमाण इतने सारे तरीकों से देखता हूं । इसलिए, इस अनिश्चित समय के दौरान, आप उद्धारकर्ता के इस वादे में भरोसा रखें । उसने कहा, “मैं, प्रभु, विवश होता हूं जब तुम उसे करते हो जो मैं कहता हूं ।”

मैं वादा करता हूं कि हर कोई आनंद प्राप्त कर सकता है जो उसकी सुनेगा और उसकी व्यवस्थाओं का पालन करेगा ।

भाइयों और बहनों, अपना और अपने प्रियजनों का अच्छे से ख्याल रखिए । और अपने चारों ओर, पास और दूर, दूसरों की सहायता के अवसरों की खोज करें। हमारे पास अपने पड़ोसियों की सेवा करने का महान सौभाग्य है जहां कहीं भी वे रहते हों ।

हमारी सामान्य दिनचर्या में अस्थाई बदलाव से हमें अतिरिक्त समय मिल सकता है जिससे हम यह अनुभव कर सकते हैं कि घर-केंद्रित सुसमाचार अध्ययन कितना अमूल्य हो सकता है । यीशु मसीह के सुसमाचार का अध्ययन करने के लिए मॉरमन की पुस्तक के नए वीडियो और अन्य तकनीकी साधनों का उपयोग करने में संकोच न करें ।

हम सभी महा सम्मेलन के लिए उत्सुक हैं । जब हम यीशु मसीह के सुसमाचार की परिपूर्ण पुनःस्थापना पर अपना ध्यान केंद्रित करेंगे । यह सुसमाचार एक समस्याग्रस्त संसार को निश्चित आशा और सहायता प्रदान करता है ।

मैं आपसे प्रेम करता हूँ । मैं आपके लिए प्रार्थना करता हूँ । और मैं आपसे वादा करता हूँ कि आपको दिलासा और शांति मिलेगी जब आप उसे सुनना जारी रखेंगे ।